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FICHA TECNICA

ADHESIVO DE AUTOGRABADO BESTDENT

REFERENCIA

30503

FABRICANTE/RESPONSABLE

MEDENTAL INTERNATIONAL INC.

(CONAMCO S.A.DEC.V.),

José Ma. Bustillos No. 28-Bis, Col. Algarin, Deleg. Cuauhtemoc D.F.,
06880 México, Ciudad de México

CLASIFICACION

Producto Sanitario Clase lla conforme a la Directiva 93/42/CEE.

DESCRIPCION

Adhesivo monocomponente, autograbante y fotopolimerizable que
proporciona una fuerte adhesidn a esmalte y dentina. Permite las
técnicas de grabado selectivo o autograbado.

COMPOSICION

Agua, udma, hema fosfato, pmgam, diéxido de silicio altamente
disperso, catalizador, estabilizantes y etanol.

PRESENTACION

5 ml.

USO PREVISTO

Este producto es wun sistema adhesivo monocomponente,
autograbante, fotopolimerizable, fotopolimerizable para la adhesion
de esmalte y dentina.

CONTRAINDICACIONES

- No utilizar si los pacientes son alérgicos a los componentes de este
producto.

- No usar en combinaciones con cementos y composites de
polimerizacién dual o multiple o de polimerizacién quimica.

- No utilizar para el recubrimiento pulpar directo.

- No utilizar cuando las técnicas de aplicacién descritas no sean
posibles. No usar si hay revestimiento de eugenol presente en la
cavidad.

INSTRUCCIONES DE USO

Ver instrucciones en el producto.

1. Debe asegurarse un campo de operacién seco. Lo ideal es utilizar un
dique de goma.

2. En cavidades muy profundas, las zonas cercanas a la pulpa deben
recubrirse selectivamente con un liner de hidréxido de calcio y
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posteriormente cubrirse con cemento resistente a la presion (cemento
de iondmero de vidrio tipo llliner).

3. Aplique una capa gruesa de este producto sobre la superficie durante
al menos 30 segundos. Todas las superficies de la cavidad deben
recubrirse completamente. El tiempo total de reaccion no debe ser
inferior a 30 segundos.

4. Dispersar las cantidades sobrantes de este producto con una fuerte
corriente de aire hasta que ya no haya movimiento del material.

5. Polimerizar este producto durante 10 segundos a una intensidad de
luz superior a 500mW/cm2.

ALMACENAMIENTO Y No almacenar a temperatura superior a 24°C. Cerrar los envases
TRANSPORTE inmediatamente después de dispensar el producto.
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BESTDENT SELF-ETCH DENTAL ADHESIVE

REFERENCE

30503

MANUFACTURER

MEDENTAL INTERNATIONAL INC.

(CONAMCO S.A. DEC.V.),

José Ma. Bustillos No. 28-Bis, Col. Algarin, Deleg. Cuauhtemoc D.F.,
06880 México, Ciudad de México

CLASSIFICATION

Class lla Medical Device, Directive 93/42/EEC.

DESCRIPTION Single-component, self-etching and light-curing adhesive that
provides strong adhesion to enamel and dentin. Allows selective
etching or self-etching techniques.

COMPOSITION Water, udma, hema phosphate, pmgam, highly dispersed silicon
dioxide, catalyst, stabilizers and ethanol.

PACKAGING 5 ml.

CONTRAINDICATIONS

- Do not use if the patients are allergic to the components of this product.
- Do not use in combinations with a dual or multi-cure or chemical cure
cements and composites.

- Do not use to direct pulp capping.

- Do not use when the application techniques described are not possible.
- Do not use if is eugenol coating present in the cavity.

INTENDED USE This product is a single-component, self-etching, light-curing, adhesive
system light cured for enamel and dentin bonding.
INSTRUCTIONS FOR USE See instructions on the product.

1. A dry operating field must be ensured. Ideally, a rubber dam should
be used.

2. In very deep cavities, areas close to the pulp should be selectively
coated with a calcium hydroxide liner and subsequently covered with
pressure resistant cement (glass ionomer cement typellliner).

3. Apply a thick layer of this product on the surface for at least 30
seconds. All cavity surfaces should be thoroughly coated. The total
reaction time should be no shorter than 30 seconds.
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4. Disperse excess amounts of this product with a strong stream of air
until there is no longer any movement of the material.

5. Polymerize this product for 10 seconds at a light intensity of more
than 500mW/cm?2.

HANDLING AND Do not storage at temperature above 24° C. close the packages
STORAGE CONDITIONS immediately after to dispense the product.
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